Wojewddzki Szpital Zespolony
im. Stanistawa Rybickiego
w Skierniewicach

Znak: WSZ.DAT.SZP.261.2.112/2021 Skierniewice, 28.10.2021r.

INFORMACIJA DLA WYKONAWCOW IV

W zwigzku z prowadzonym zapytaniem ofertowym w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego o
wartosci szacunkowe] nie przekraczajacej kwoty 130 000,00 z, o ktorej mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1 tj. bez
stosowania przepiséw ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 roku Prawo zamdwien publicznych na dostawy mankietéw
ciénieniowych, czujnikéw oraz przewodéw do urzagdzer medycznych dla Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego im.
Stanistawa Rybickiego w Skierniewicach oraz zapytaniami, ktére wptynety do w/w postepowania, ponizej
przedstawiam tresc¢ zapytan wraz z udzielonymi odpowiedziami.

PYTANIE 31. Cze$é nr 1 poz.1. Czy zamawiajqcy dopusci mankiet w rozmiarze long. 25-35 cm (szerokosé mankietu
140 mm)?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza w/w mankietu.

PYTANIE 32. Czes¢ nr 1poz.2. Czy zamawiajacy dopusci mankiet w rozmiarze 33-47 cm?
ODPOWIED?: Zamawiajacy nie dopuszcza w/w mankietu.

PYTANIE 33. Czg$¢ nr 1 poz.3. Czy zamawiajacy dopusci mankiet w rozmiarze 25-35 cm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza w/w mankietu.

PYTANIE 34. Czeéc nr 6 poz.1. Czy zamawiajgcy dopusci kabel bedacy doktadnym odpowiednikiem przewodu
TS-G37?
ODPOWIEDZ: TAK, jesli jest w petni kompatybilny z TS-G3.

PYTANIE 35. Czes¢ nr 6 poz.2. Czy zamawiajacy dopusci kabel bedacy dokfadnym odpowiednikiem przewodu
TS-SA-D?
ODPOWIEDZ: TAK, jesli jest w petni kompatybilny z TS-SA-D.

PYTANIE 36. Cze$¢ nr7 poz. 1. Czy zamawiajgcy dopusci kabel z wtyczkg w kolorze pomararficzowym, w petni
kompatybilny z kardiomonitorem Emtel posiadajgcym gniazdo EKG w kolorze zielono-pomararczowym?
ODPOWIEDZ: TAK, jesli jest w petni kompatybilny z kablem EMTEL E1410

PYTANIE 37. Cze$¢ nr7 poz. 3. Czy zamawiajacy dopusci kabel do czujnikéw typu Nellcor OxiMax (wedtug naszej
wiedzy w kardiomonitorach Emtel nie wystepujg czujniki typu Nellcor non-OxiMax)?
ODPOWIEDZ: TAK, jesli jest w petni kompatybilny z kablem EMTEL E2001K (FX2000 rok produkcji 2004)

PYTANIE 38. Zapytania Ofertowego - Sposéb przygotowania oferty. Czy zamawiajacy dopusci mozliwoéé
zfozenia oferty drogg elektroniczng — poprzez adres e-mailowy podany w punkcie 10 Zapytania ofertowego?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode na przestanie oferty podpisanej podpisem elektronicznym, podpisem
zaufanym lub osobistym na adres: e-mail: e.wieczorek@wsz-skier.pl oraz przestania hasta do zabezpieczonych
plikéw w oddzielnym mailu).

PYTANIE 39. Cze$¢ nr 1 poz.1. Czy zamawiajacy dopusci mankiet w rozmiarze *25-35 cm long" (z wydtuzonym
rzepem mocujacym, mankiet ten jest diuzszy w stosunku do mankietu w rozm. "25-35 cm standard" o0 130 mm,
jego szeroko$¢ wynosi 140 mm).

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza w/w mankiet.

DYREKTOR




